Dodatec¢né otazky tykajici se vykladu podminek vybérového fizeni

1. Ke kapitole 7.5 Informace v pribéhu aukce

Z podminek uvedenych pod bodem iv. aktualni pocet prav Absence a pod bodem v. aktualni
pocCet prav StaZzeni nejvyssi nabidky neni zfejmé, zda se tyto informace budou tykat poc¢tu
prav v8ech Ugastnik( aukce (souhrnné nebo i jednotlivé) nebo se budou tykat jen po&tu prav
daného Ugastnika aukce, ktery ziskava informace z EAS.

Otazka:

Znamenaji podminky uvedené v kapitole 7.5, ze Uéastnici aukce budou mit k dispozici
informace, ze jiny Uéastnik aukce vyuzil prava Absence a prava Stazeni nejvyssi
nabidky?

Odpovéd:

Kazdy ucastnik aukce bude mit k dispozici informace pouze o svém poctu zbyvajicich

v v

prav Absence a prav Stazeni nejvyssi nabidky.

Z podminek uvedenych pod bodem vii. celkova vyse bodu Eligibility vech Ugastniki aukce
realizovanych v poslednim uzavieném Aukénim kole neni zfejmé, zda tato informace
zahrnuje i body, kterymi na zagatku aukéniho kola disponovali ti Ugastnici aukce, kteFi vyuZili
prava Absence v poslednim uzavieném Aukcnim kole.

Otazka:

Zahrnuje informace o celkové vysi bodu Eligibility vSech Uéastnik( aukce
realizovanych v poslednim uzavieném Aukénim kole i poéet bodu téch Uéastniki
aukce, ktefi vyuzili prava Absence v poslednim uzavieném Aukénim kole nebo
nikoliv?

Odpovéd

Informace dle uvedeného bodu vii. kapitoly 4.3.7 Aukéniho Fadu zahrnuje pouze
celkovy pocet bodt Eligibility vyuzitych v poslednim uzavieném Aukénim kole,
nicméné informace o celkovém poétu bodu Eligibility vSech Uéastnik(i aukce po
ukonéeném aukénim kole je uvedena v reportu po uzavieni kazdého aukéniho kola
(dle posledniho bodu kapitoly 4.3.7 Aukéniho fadu).

2. Ke kapitole 7.6.8 Pravo Stazeni nejvyssi nabidky

V této kapitole je uvedeno:

»V pfipadé, Ze neni u€inéna Zzadna nabidka pro dany Aukéni blok v kole nasledujicim po
StaZeni nejvyssi nabidky, maze Ufad sniZit cenu bloku v pozdé&jsim kole. Tato snizena
uroven mize odpovidat nasledujicim hodnotam:

(a) cené Aukeéniho bloku v Aukénim kole pfedchéazejicim okamziku, kdy se Drzitelem
nejvy$si nabidky stal Ugastnik aukce, ktery u tohoto bloku vyuZil prava StaZeni Nejvy$si
nabidky;

(b) nejvyssi aktualni cené bloku ve stejné Aukéni kategorii;

(d) minimalni cené Aukéniho bloku v pfipadé, Ze nelze stanovit cenu dle bodu (a)-(c).*

Uvazujme nasledujici hypotetickou situaci, kdy dojde ke stazeni nejvySSi nabidky a v daném
aukénim kole ani nasledujicim aukénim kole neni u¢inéna zadna nabidka pro dany Aukéni
blok.

Ufad pfistoupi podle podminek této kapitoly v nékolika po sobé jdoucich aukénich kolech ke
sniZzeni ceny dle podminek (a) az (c), nebot stale neni podana nabidka pro dany Auk&ni



hladinu, kterou Ize urcit podle podminek (a) az (c), ale stale nebude podana nabidka pro
dany Auk¢ni blok.

Otazka:

Muize Urad za této situace pristoupit k dal$imu snizeni ceny podle podminky (d) tj.
snizit cenu az na minimalni cenu Aukéniho bloku?

Nebo plati, ze CTU nemiize za této situace pristoupit k dal$imu snizeni ceny podle
podminky (d), nebot’ je stale mozné urcit cenu podle nékterého z postupt dle
podminek (a) az (c), a dany Aukcni blok tudiz zGstane nevydrazen?

Odpovéd:

Podle bodu (d) muze Ufad postupovat, pokud je cena bloku na Grovni nejnizsi z
hodnot dle pismen (a) az (c) a proto podle pismen (a) az (c) jiz neni mozné stanovit
dal$i snizenou Groven ceny. V takovém pripadé maze Urad stanovit snizenou troven
ceny bloku podle bodu (d). Ve Vami uvadéné hypotetické situaci by tedy Urad mél
moznost stanovit snizenou urovern ceny dle bodu (d).

3. Ke kapitole 7.7 2.faze — Rozdéleni kmitocétl

Po aukéni fazi vybérového fizeni uvazujme nasledujici hypotetickou situaci v kmito¢tovém
pasmu 800 MHz:

Zadatel A ziska 2 bloky 2 x 5 MHz,

Zadatel B ziska 2 bloky 2 x 5 MHz,

Zadatel C ziska 1 blok 2 x 5 MHz,

Zadatel D ziska 1 blok 2 x 5 MHz.

V ramci 2. faze — Rozdéleni kmitoCtl pak zadatel A ziska pravo prvni volby usekl kmitoc¢tu
v pasmu 800 MHz.

ProtoZe Zadatel A ziskal pravo prvni volby, bude si ze v8ech Zadatell vybirat jako prvni dva
konkrétni kmitoctové useky.

blok blok blok blok blok blok
(konkrétni) | (abstraktni) (abstraktni) (abstraktni) (abstraktni) (abstraktni)

Otazka:

Muze si zadatel A vybrat za vySe uvedenych podminek takové useky kmitoétového
spektra, které by znemoziovaly zadatelim C a D nasledné vytvorit z jejich dvou bloku
kontinualni (celistvy) usek kmito¢tového spektra?

Odpovéd:

Dle kapitoly 7.7.2 je pri rozdéleni usekt radiovych kmito¢ttl nutné dodrzet celistvost
bloku (tzn. kontinuitu spektra pridéleného jednotlivym Drzitelidm pridéli resp. ¢asti
spektra, ktera nebyla zadnym ucastnikim aukce ziskana). Spojitost blokt zadatelii C a
D dle prikladu tedy neni podminkou pfi vybéru bloku.

Konkrétni pfiklady:

Zadatel C ziska v aukéni fazi konkrétni blok A1. Zadatel A si vybere za vy$e uvedenych
podminek Usek &. 2 a Usek &. 3. Zadatel D si musi vybrat 4. Gsek anebo 6. Usek, ktery ani
jeden nesousedi s Usekem €. 1 Zadatele C.

Zadatel B ziska v aukéni fazi konkrétni blok A1. Zadatel A si vybere za vySe uvedenych
podminek Usek €. 4 a Usek &. 5. Zadatelé C a D si musi vybrat 3. Gsek a 6. Usek, které spolu
nesousedi, protoZe Zadatel B automaticky ziskava usek €. 2.



Otazka:

Byla by tedy takova strategie Zadatele A v souladu s pravidlem vybéru celistvych
blokl podle kapitoly 7.7.2 Pravidla rozdéleni usekt radiovych kmitocta?

Odpovéd:

Uvedené priklady jsou v souladu s pravidlem vybéru celistvych blokl podle kapitoly
7.7.2.





